
В Сосновоборске задержаны двое мужчин по обвинению в похищении и разбойном нападении на женщину

Следственным отделом по Березовскому району возбуждено уголовное дело в отношении двоих мужчин: 40-летнего жителя Железнодорожска и 35-летнего жителя Березовского района. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений), п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц, по предварительному сговору, с применением насилия).

По версии следствия, в вечернее время 29 января 2024 года 46-летняя жительница Сосновоборска возвращалась к себе домой. Около дома по улице Ленинского комсомола города Сосновоборска рядом с женщиной остановился автомобиль, откуда вышли двое мужчины и, представившись сотрудниками полиции, применив физическую силу, усадили женщину в машину. Выехав за пределы города, мужчины потребовали от женщины сообщить им пароль для входа в ее мобильный телефон, после чего совершили перевод имевшихся на ее банковском счете денежных средств, а также похитили наличные денежные средства потерпевшей, причинив ей ущерб в общей сумме более 47 тысяч рублей. После грабежа фигуранты отпустили женщину.

Мужчины задержаны, по ходатайству следствия им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1860555>